



**Crna Gora
Ministarstvo vanjskih poslova**

Br:

Podgorica, 5. april 2022.

PLATFORMA

***o učešću ministra vanjskih poslova Crne Gore Đorđa Radulovića na plenarnoj sjednici
Konferencije o budućnosti Evrope u Strazburu, Francuska, 8-11. april 2022.***

Ministar vanjskih poslova Crne Gore Đorđe Radulović učestvovaće na plenarnoj sjednici Konferencije o budućnosti Evrope, koja će se održati u periodu od 8. do 11. aprila 2022. godine u Strazburu, Francuska.

Konferencija o budućnosti Evrope je inkluzivna i inovativna platforma putem koje Evropljani diskutuju o aktuelnim izazovima s kojima se suočava Evropska unija. Uključivanje građana, političara i ostalih aktera u promišljanja o evropskoj budućnosti nudi nadu da će Konferencija osnažiti i produbiti demokratske vrijednosti Evropske unije.

Evropski paneli građana, kao jedna od važnih komponenti Konferencije, su u proteklom periodu finalizovali veliki broj preporuka koje se odnose na širok spektar tema poput obrazovanja, životne sredine, zdravlja, klimatskih promjena, vanjske politike EU, migracije i mladih. Preporuke predstavljaju centralni dio Konferencije o budućnosti Evrope, svojevrsni evropski demokratski eksperiment koji nije zasnovan samo na osluškivanju potreba građana već u njihovom uključivanju u sam proces donošenja odluka na nivou EU.

U Evropskom parlamentu će se održati šesta plenarna sjednica Konferencije o budućnosti Evrope, a na njoj će se raspravljati o zaključcima devet radnih grupa i konačnom izvještaju sa plenarne sjednice.

Značaj posjete crnogorske delegacije

Učešće crnogorske delegacije u Strazburu, koju će predvoditi ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović, je prilika za sadržajnu razmjenu mišljenja sa predstavnicima Evropske komisije, Savjeta EU i Evropskog parlamenta o evropskoj integraciji Crne Gore, te zajedničkoj viziji budućnosti Evrope zasnovanoj na čvrstom uvjerenju da je naš region, u suštinskom smislu, nedvojiv dio Evropske unije.

U kontekstu aktuelnih dešavanja na evropskom kontinentu, susret predstavlja priliku da se još jednom snažno potvrdi nedvosmislena geostrateška opredijeljenost Crne Gore, koja se ogleda u potpunoj usaglašenosti sa Zajedničkom vanjskom i bezbjednosnom politikom EU.

Takođe, događaj pruža mogućnost da Crna Gora u narednom periodu pokaže jasnu posvećenost u sprovođenju reformi u oblasti vladavine prava, koja čini okosnicu pregovaračkog procesa sa Evropskom unijom.

Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore će predvoditi ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović, a u delegaciji će biti:

- Đorđe Janković, šef Kabineta ministra vanjskih poslova i
- Stanica Anđić, direktorica Direkcije za UN u Generalnom direktoratu za multilateralne i međunarodno pravne poslove.

Troškove posjete delegacije snosi Ministarstvo vanjskih poslova.